



В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в совершении особо тяжкого преступления



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Дмитрия Фадеева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что утром 23 января 2016 года Фадеев, находясь у одного из домов по Сиреневому бульвару, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к потерпевшему произвел не менее одного выстрела ему в голову из травматического оружия. В результате полученных повреждений потерпевший впоследствии скончался в больнице.

Приговором суда Фадееву назначено наказание в виде лишения свободы на 5 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

01 декабря 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1084777>